
 37 

управління безпекою дорожнього руху тим вище, чим вище швидкість руху і менше 

соціально-економічні втрати від його потенційної аварійності. 
Таким чином, головним завданням системи управління БДР є мінімізація суспільних 

витрат, пов'язаних з організацією транспортного процесу і виникаючими в результаті його 

реалізації дорожньо-транспортними пригодами. 
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Згідно з даними академічної асоціації GlobalLanguageMonitor, англійська є офіційною 

мовою в 53 країнах світу, і на ній говорять близько 2 млрд людей. Для 400 млн. чоловік 

англійська - це основна мова. Вона використовується у близько 95% всієї електронної 

кореспонденції, на ній публікується біля 28% всіх книг у світі. Майже 85% міжнародних 

організацій і конференцій у всьому світі використовують її як робочу [1]. 
Логістика - це наука, яка займається управлінням матеріальних та інформаційних 

потоків в процесі руху товарів. Сучасний товарообіг українських транспортних компаній 

проходить по багатьох країнах Європи і Америки. Міжнародні перевезення вимагають від 

логіста знання, як мінімум, англійської мови. Висококваліфіковані фахівці з логістики 

обов’язково професійно володіють іноземною мовою. Великою перевагою в професійній 

діяльності логіста – є володіння декількома іноземними мовами.  
На сьогоднішній день в сфері логістики найбільш затребувані фахівці з міжнародних і 

міжміських перевезень, які вимагають від фахівця спілкування із зарубіжними 

постачальникам і оформлення документів, супроводжуючих товар, під час його переміщенні 

через кордон. Логіст повинен забезпечити найбільш оптимальні схеми доставки, 

транспортування і складування товару [2]. Знання іноземної мови необхідно фахівцю для 

виконання його посадових обов'язків. 
Величезна кількість навчальної літератури з логістики написано англійською мовою 

[3]. І необхідність вивчати її вимагає знань іноземної мови. Для студентів іноземна мову 

повинна стати надійним засобом пошуку роботи. 
Для проведення ділових бесід і укладення угод можна звернутися за допомогою 

перекладача, але в разі, якщо фахівець сам володіє іноземною мовою, результати 

незрівнянні. Фахівцю вдається встановити по-справжньому партнерські відносини з 

контрагентами, ефективно розвивати і розширювати власний бізнес [4]. У разі, якщо 

фахівець планує розвиток власної кар'єри в логістиці - англійська його пріоритет, так як всі 

великі гравці на цьому ринку - іноземні фірми - власники і топ-менеджмент прекрасно 

володіють англійською мовою, тому що англійська є міжнародною мовою [5]. 
Високий рівень володіння англійською для логістів є суттєвою перевагою, так як 

більшість транспортних логістичних компаній вибрало його в якості офіційної мови для 



 38 

досягнення бізнес-цілей. У свою чергу організації, які не використовують його, суттєво 

програють своїм конкурентам і обмежують власні можливості росту [6].  
Ділова логістична англійська дозволяє вирішувати такі завдання: 
 спілкування і ефективну співпрацю логістів з різних країн; 
 ведення ділового листування; 
 укладання великих ділових угод; 
 координацію поставок; 
 регулювання бізнес-процесів. 
З точки зору актуалізації професійних термінів, існує декілька основних напрямків, на 

які фахівцям, що вивчають ділову англійську, слід звернути особливу увагу [7]. 
Введення в логістику. Цей розділ включає базові, а також найбільш поширені поняття. 

Він охоплює такі теми як типи транспортних систем, вимоги до фахівця та посадові 

обов'язки.  
Надані послуги. Крім термінів і понять, цей розділ ділової англійської включає 

логістичні скорочення, використовувані в комунікації, документації і кореспонденції. 

Студент дізнається не тільки про основні види товарів і послуг, а також про діяльність 

суміжних спеціалістів - постачальників, брокерів, працівників зовнішньоекономічної 

діяльності та інш.  
Ланцюги постачань. Для англомовних логістів, важливо вміти не тільки розробляти 

стратегії, а й обговорювати свої плани з колегами та постачальниками. Даний напрямок 

також включає заняття, що присвячені ланцюгам постачань вантажоперевезень і 

транспортним мережам. Освоєння термінології дозволить молодому спеціалісту вести 

переговори з транспортними компаніями та іншими бізнес-партнерами.  
Управління закупками. Від того, наскільки швидко логіст знайде краще рішення для 

стратегії закупівель, залежить успіх бізнесу і подальша діяльність компанії. Тому дуже 

важливо володіти діловою англійською на високому рівні, адже логістика - це багатомовна 

сфера.  
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